
SPORTSKA DVORANA SREDNJE ŠKOLE KRAPINA 

 

Namjena i uputa o  načinu korištenja  

 

Namjena 

Prostor borilišta dvorane je 27×45 metara, što omogućava igranje rukometa, košarke,malog nogometa, 

tenisa, odbojke, badmintona, stolnog tenisa i drugih sportova. Pomoću posebnih razdjelnih stijena koje se 

elektromotorima spuštaju sa stropa (dijelom od umjetne kože, a u gornjem dijelu od mreže) veliki se 

prostor dijeli u tri borilišta veličine košarkaškog igrališta, 15×27 metara. To omogućava ne samo podjelu 

borilišta, nego i njegovo istodobno korištenje u trodijelnom režimu rada - školske nastave, rekreacije i 

treninga, čime se iskoristivost prostora višestruko povećava. 

Po obodu borilišta su švedske ljestve, motke, užad za penjanje i druga ugrađena oprema. Dvorana ima i 

gledalište sa 750 mjesta (sasvim primjereno veličini grada). i to 60 posto na fiksnim betonskim tribinama i 

40 posto na teleskopskim, kao i neke zanimljive tehničke detalje: košarkaški koševi se spuštaju pomoću 

elektromotora s krovne konstrukcije, rasvjeta je predviđena za školsku nastavu tjelesne i zdravstvene 

kulture,  dodatni prostori – teretana, svlačionice, spremište sprava, sanitarni čvorovi, komunikacijski hodnici 

uglavnom, sve potrebno za kvalitetan rad u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture, izvannastavnim 

aktivnostima i izvanškolskim aktivnostima. 

Nastava tjelesne i zdravstvene kulture realizira se u prijepodnevnoj i popodnevnoj smjeni od 7.30 do 13.30 

sati  i  od 13.40 do 17.10 sati. 

Nastava je ustrojena tako da ostane dosta vremena za izvannastavne i izvanškolske aktivnosti od 

ponedjeljka do petka, a u subotu i nedjelju dvorana se koristi prema rasporedu zakupa sportskih borilišta 

(pojedinaca, skupina, klubova). 

 Uputa o načinu korištenja 

Na prostoru borilišta i u teretani može se boraviti samo u propisanoj i čistoj športskog opremi 
 ( specifičnoj za određeni sport, a koji se može realizirati u predviđenom prostoru sportskog borilišta ). 
Nije dozvoljeno pojedincima i grupama zalaziti u prostor sportskih borilišta i teretane u neadekvatnoj 

odjeći i obući. 

Ako pojedinci, grupe i klubovi koriste unaprijed ugovorene termine u sportskoj dvorani dužni su 

organizirati se na sljedeći način: 

1. Trener ili odgovorna osoba prvi dolazi u prostor sportske dvorane preuzima ključeve svlačionica i 
sa domarom u dvorani ili ovlaštenom osobom pregledava rezervirane prostore (svlačionice, 
prostore sportskog borilišta, sanitarne prostore i nakon toga pušta u rezervirane prostore grupu 
sportaša ili rekreativaca ) 

2. Nakon završetka korištenja svih rezerviranih prostora i pregleda sa ovlaštenom osobom škole 
potpisuje zapisnik o uredno predanom prostoru ili o eventualnim oštećenjima te vraća preuzete 
ključeve za korištenje rezerviranih  prostorija. 



3. Prostori svlačionica mogu se koristiti prema namjeni ali najduže za vrijeme rezerviranog termina i 
20 minuta nakon završetka rezerviranog termina do kada prostor mora biti oslobođen od osoba i 
stvari. 

4. Prostori sportskih borilišta mogu se koristiti samo u rezerviranom terminu unaprijed 
dogovorenog sporta. Sportaši ili korisnici ne mogu biti na borilištu bez trenera ili odgovorne 
osobe. Budući da je za upravljanje sportskom dvoranom odgovorna Srednja škola Krapina svi 
sudionici i korisnici sportske dvorane dužni su se pridržavati Pravilnika o kućnom redu Škole  
( nije dozvoljeno ulaziti u sportske objekte u alkoholiziranom stanju, unositi       alkohol u 

prostore dvorane, pušiti, psovati, vrijeđati i na druge načine neprimjereno se ponašati ). 

Počinjenu štetu najmoprimac je dužan nadoknaditi u roku 72 sata od trenutka počinjenja štete ili 

kvara, u protivnom će mu biti uskraćena mogućnost korištenja usluge korištenja zakupljenog 

termina do otklanjanja počinjene štete ili kvara. 

Za ugovaranje termina izvan Ugovora o korištenju ovlaštena je osoba voditelj sportske dvorane. 

Zakup dodatnog termina mora biti najranije sedam dana prije samog sportskog događaja ili 

aktivnosti. 

 

5.  Broj sudionika na sportskom borilištu definiran je pravilima sportske igre i  ne može biti veći od           

predviđenog pravilima sportske  igre. 

Obveze najmoprimca prije za i nakon sportskog događaja 

Organizator sportskog događaja dužan je osam dana prije sportskog događaja o tome obavijestiti 

voditelja sportske dvorane kako bi se na vrijeme mogli dogovoriti svi detalji vezani za obveze 

realizacije planiranog sportskog događaja.  

Prije za i nakon sportskog događaja poseban je raspored rada kako bi se sportski događaj mogao 

nesmetano odvijati. Za sudionike sportskog događaja vrijede ista pravila kao i za sve korisnike 

sportskog objekta dvorane Srednje škole Krapina. 

Nepridržavanjem uputa o načinu korištenja sportske dvorane Srednje škole Krapina ima za 

posljedicu otkazivanje Ugovora o najmu. 

Raspored rada prije, za i nakon  sportskog događaja 

Prije sportskog događaja organizator je dužan o tome obavijestiti voditelja sportske dvorane Srednje škole 

Krapina najranije  osam ( 8 ) dana ranije kako bi se mogle izvršiti sve potrebne pripreme realizacije 

planiranog sportskog događaja. Voditelj sportske dvorane odgovorna je osoba koja dogovara sve sporne 

detalje i nakon toga potpisuje zapisnik o planiranom sportskom događaju s naručiteljem sportskog 

događaja. 

Za vrijeme sportskog događaja organizator je dužan pridržavati se uputa voditelja sportske dvorane ili 

osobe ovlaštene od ravnatelja škole. 

Organizator sportskog događaja dužan je poduzeti osnovne mjere osiguranja prije, za i nakon sportskog 

događaja. 



Osnovne mjere osiguranja su obavještavanje policijske uprave u Krapini, osiguranje nazočnosti osoba hitne 

medicinske pomoći i osoba koje su zadužene za red i sigurnost svih posjetitelja sportskog događaja. 

Naručitelj sportskog događaja odgovoran je za sportski objekt i sve mjere osiguranja u vrijeme definirano 

i rezervirano za sportski događaj. 

Škola se obvezuje dati na raspolaganje sve resurse planirane za sportski događaj. 

Ako naručitelj neće osigurati sve navedene i  dogovorene mjere osiguranja u realizaciji  sportskog događaja 

škola ima pravo uskratiti realizaciju planiranog sportskog događaja.  

 
Ravnatelj: 
Ivica Rozijan,prof. 

 


